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ZEICHENERKLÄRUNG

2.5%

Fahrbahn - Asphalt
mit Achse und Fahrstreifenaufteilung
seitliches Lichtraumprofil

Gehweg - Betonpflaster Herbstlaub

Zufahrt - Betonpflaster

Anpassungsbereich - Kleinpflaster

Damm-/ Einschnittböschung
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Neigungsbrechpunkt mit Angabe von:
Ausrundungshalbmesser, Längsneigung und
Abstand zum nächsten Neigungsbrechpunkt

H= 1500m
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Gradiententiefpunkt

Fahrbahnquerneigung

Straßenablauf 300x500
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Hochbord Granit NatursteinHB
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gepl. Beleuchtung

gepl. Baum/Strauch
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Sandgeschlämmte Schotterdecke

öffentliche Grünfläche
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